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cayotova
Text Box
заличено на основание ЗЗЛД


Notosa, LiBetenunHa A.

From: boroesa, Fonuns K.

Sent: 01 mapt 2023 r. 11:59

To: WoToga, Lipeteanna A.

Cc: Anekcanapos, MaameH I

Subject: FW: Ma3zapHa koHcyaTauma 50945 - [loctaBka Ha U3MepBaTENHN NHCTPYMEHTH
Attachments: NHankatneHa odpepta - 50945 - KammapToH Bbarapus.xlsx; IHgnkatvBHa odepTa -

50945 - KammapToH bwarapusa-signed.pdf

BX-E-1378/01.03.2023

From: Lili Rankova <Lili.Rankova@kammarton.com>

Sent: Wednesday, March 1, 2023 11:30 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: MoTosa, Lisetennna A. <CYotova@npp.bg>; Malina Stoilova <Malina.Stoilova@kammarton.com>
Subject: MasapHa KoHcynTauma 50945 - JocTaBka Ha U3MEPBATENIHU UHCTPYMEHTH

3apaseiiTe,

MpunoxeHo usnpalam HalwaTa MHANKATUBHA odepTa No ropenocoyeHarta nasapHa KOHCyATauums.
Mosunuma VI — Be3Hn 1 TErNUAKM - He CMe BKIIOYUAW, TbI KaTo He npeaiarame CXO4HU Ha U3UCKBAHUTE.
Mpw BbNPOCK, OCTaBam Ha Pa3nNoOKeHMe.

MNo3ppaswy,
[ 7™ Nnnwn PaHkosa
\D lk_) A,&M’/HV‘:CTQETMB@H CbTPYAHKK
Ten.: + 359 2 926 60 50 | Mo6.: + 359 884 126188

KammaprtoHd bBenrapus EQOC[

Pr 1220, rp. Codus, ya. Yiavercko wioce 8
HMMAR FON www.kammarton.com | www.toslsshop.bg

Bauusim napmitbop ¢ l///!)\‘('l”[’l!}//}lu’






